

平成 17 年 11 月 10 日
イーバンク銀行株式会社

平成 17 年 3 月期 中間財務諸表の概要、第 1 四半期
及び第 3 四半期の財務・業績の概要の訂正について

平成 17 年 3 月期決算において、当行は、監査法人との協議により役務取引収益の計上、貸倒引当金の引当等に関し、過年度対比でより保守的な会計処理を行いました。

結果として、「平成 17 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概要（非連結）」、「平成 17 年 3 月期 中間財務諸表の概要（非連結）」、「平成 17 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概要（連結）」、「平成 17 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概要（個別）」についても、平成 17 年 3 月期決算において採用した会計処理に沿った遡及修正を行い、必要な箇所を訂正いたしました。尚、会計年度末の会計処理を期中の半期・四半期決算に遡って反映させた遡及修正であり、既発表の平成 17 年 3 月期決算に関する変更はありません。

なお、上記に伴い、「平成 18 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概要（個別）」についても、同期の比較対照となる平成 17 年 3 月期 第 1 四半期の数値に関する遡及修正を反映し、訂正いたしました。

訂正箇所は以下の通りです。

「平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概要（非連結）」

（四半期貸借対照表）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
有価証券	10,408	10,355
その他資産	6,617	6,535
貸倒引当金	184	197
資産の部合計	182,779	182,632
その他負債	1,539	1,729
繰延税金負債	51	190
負債の部合計	170,683	171,014
利益剰余金	11,889	12,570
株式等評価差額金	74	277
資本の部合計	12,095	11,618
負債及び資本の部	182,779	182,632

（四半期損益計算書）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
経常収益	1,541	927
役務取引等収益	443	171
その他経常収益	888	545
経常費用	1,470	1,536
営業経費	1,045	1,046
その他経常費用	41	106
経常利益	71	
経常損失		609
税引前当期純利益	71	
税引前当期純損失		609
当期純利益	68	
当期純損失		612
当期未処理損失	11,889	12,570

「平成17年3月期 中間財務諸表の概要（非連結）」

（中間貸借対照表）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
有価証券	11,358	11,306
株式	1,905	1,853
その他資産	6,034	5,750
未収収益	535	248
還付消費税	4	8
貸倒引当金	222	243
資産の部合計	210,309	209,952
その他負債	2,154	2,606
前受収益		463
繰延税金負債	39	114
負債の部合計	195,785	196,312
利益剰余金	11,746	12,741
株式等評価差額金	57	167
資本の部合計	14,524	13,639
負債及び資本の部	210,309	209,952

（中間損益計算書）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
経常収益	3,440	2,371
役務取引等収益	1,126	400
その他の役務収益	1,013	288
その他経常収益	1,895	1,552
その他の経常収益	890	547
経常費用	3,223	3,150
営業経費	2,108	2,118
その他経常費用	298	215
貸倒引当金繰入額	77	98
その他の経常費用	220	116
経常利益	216	
経常損失		778
税引前当期純利益	216	
税引前当期純損失		778
当期純利益	211	
当期純損失		782
当期末処理損失	11,746	12,741

「平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概要（連結）」

（四半期連結貸借対照表）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
有価証券	11,275	11,919
その他資産	6,616	5,798
貸倒引当金	239	256
資産の部合計	247,551	247,360
その他負債	2,340	3,304
負債の部合計	232,937	233,901
利益剰余金	11,779	12,873
自己株式		61
資本の部合計	14,614	13,459
負債、少数株主持分 及び資本の部	247,551	247,360

（四半期損益計算書）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
経常収益	5,158	4,159
資金運用収益	620	621
（うち有価証券利息配当金）	（65）	（66）
役務取引等収益	1,884	664
その他経常収益	2,621	2,842
経常費用	4,927	5,067
営業経費	3,374	3,400
その他経常費用	203	317
経常利益	230	
経常損失		908
税引前当期純利益	230	
税引前当期純損失		908
四半期（当期）純利益	223	
四半期（当期）純損失		914

（四半期連結剰余金計算書）

（単位：百万円）

科 目	訂正前	訂正後
利益剰余金増加高	223	
利益剰余金減少高	44	914
利益剰余金四半期末（期末）残高	11,779	12,873

「平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概要(個別)」

(四半期貸借対照表)

(単位:百万円)

科目	訂正前	訂正後
有価証券	11,360	12,065
その他資産	6,620	5,802
貸倒引当金	239	256
資産の部合計	247,592	247,462
その他負債	2,337	3,301
負債の部合計	232,934	233,898
利益剰余金	11,736	12,829
資本の部合計	14,657	13,563
負債及び資本の部	247,592	247,462

(四半期損益計算書)

(単位:百万円)

科目	訂正前	訂正後
経常収益	5,147	4,149
資金運用収益	620	621
(うち有価証券利息配当金)	(65)	(66)
役務取引等収益	1,884	664
その他経常収益	2,611	2,832
経常費用	4,918	5,014
営業経費	3,365	3,391
その他経常費用	203	272
経常利益	229	
経常損失		864
税引前当期純利益	229	
税引前当期純損失		864
当期純利益	222	
当期純損失		871
当期未処理損失	11,736	12,829

以上